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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Miroslav Dvořák favoritem letního mistrovství republiky v severské 

kombinaci  
 
(LIBEREC, 7. září 2009) – Vrchol domácí sezony čeká české reprezentanty v severské 
kombinaci ve středu 9. září. V libereckých areálech na Ještědu a ve Vesci se uskuteční 
letní mistrovství republiky v kategoriích seniorů, juniorů i dorostu. Šampionát, jehož 
pořadatelem je obecně prospěšná společnost EYOWF 2011 ve spolupráci s Duklou 
Liberec, bude mít mezinárodní účast, neboť se uskuteční v rámci FIS Turné v severské 
kombinaci, nahrazujícího letos tradiční Kontinentální pohár.  
 
Dopoledne absolvují závodníci na Ještědu skok na můstku s umělou hmotou HS 134, 
odpoledne je čeká na kolečkových bruslích na asfaltovém okruhu ve Vesci trať 10 km. Na 
startu se objeví kompletní tuzemská špička včetně elitního čtyřlístku Miroslav Dvořák, Pavel 
Churavý, Tomáš Slavík, Aleš Vodseďálek. Reprezentační družstvo se o víkendu vrátilo ze 
soustředění v norském Lillehammeru a trenér Luděk Šablatura si pochvaloval nejen jeho 
průběh, ale také zdravotní stav svých svěřenců a narůstající formu. 
 
„V Lillehammeru jsme se připravovali společně s Nory, Švýcary i Američany v čele s  mistry 
světa Lodwickem a Demongem. Zaměřili jsme se zde především na skok. Naši kluci se 
určitě zlepšili technicky a drželi se soupeři krok. V posledním kontrolním závodě na můstku 
na pět skoků podali velice kvalitní výkony - Mirek Dvořák skončil druhý, Tomáš Slavík čtvrtý, 
Aleš Vodseďálek šestý a Pavel Churavý devátý,“ hodnotí norský pobyt Luděk Šablatura. 
 
Miroslavu Dvořákovi se z českých „kombiňáků“ dařilo nejvíce i v letní Grand Prix, v níž 
obsadil celkové sedmé místo. V Liberci bude navíc obhajovat loňský titul, který získal  
v nepříznivých klimatických podmínkách v Harrachově. Jeho největším soupeřem bude 
zřejmě Tomáš Slavík, protože běh na kolečkových lyžích nepatří k nejsilnějším zbraním 
Pavla Churavého, české jedničky v minulé sezoně. 
 
„Mirek Dvořák bude asi také letos hlavním favoritem na titul, ale výsledky samozřejmě 
nemůžeme přeceňovat. Stále ještě jsme v plné přípravě na vrchol, jímž budou příští rok 
v únoru Zimní olympijské hry ve Vancouveru. Podle testů jsou na tom závodníci minimálně 
srovnatelně jako v uplynulé sezoně a věřím, že opět potvrdí svůj výkonnostní vzestup,“ přeje 
si reprezentační trenér. 
 
Kromě českých „kombiňáků“ se v Liberci představí i zástupci dalších pěti zemí - 
Kazachstánu, Německa, Rakouska, Slovenska a Ukrajiny. Nejpočetnější, dvanáctičlennou 
výpravu z domácí scény vysílá Dukla Liberec, o polovinu méně LSK Lomnice nad Popelkou. 
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Časový pořad závodu:  
 
Skok Ještěd: 9 -10:30 hod. oficiální trénink na HS 134 (2 skoky) 

10:30 -11 hod. zkušební kolo 
11 -12 hod. soutěžní kolo  

 
Běh Vesec:    15:15 -16:15 hod. oficiální trénink 

16:30 hod. závod na 10 km  
 
Vyhlášení výsledků: 17:30 hod. 
 
 
  


